

## The Michigan Almanac

### ERRATA (October 12, 2017)

#### CHAPTER 9, PAGE 121.

Label for 2016 research expenditures total on chart 9.1.1 corrected to \$1,384M.

#### CHAPTER 12, PAGE 162.

Labels for years that the rankings were published were corrected to 2012-2016 from 2013-2017.

#### CHAPTER 12, PAGE 172.

Some of the ranking values were corrected.